
Referat af SFO-forældrerådsmødet den 31/1 2024

Til stede: Ann Klitgaard, Betina Toustrup, Elizabeth Larsen, Nicolai Vangsgaard, Nils Søndergaard, Jan

Kristiansen, Jens Lund Jensen

Afbud: Rikke Munch, , Anna Tranekær

Referent: Jens L. Jensen

1. Velkomst

2. Nyt fra SFO'en

● Et barselsvikariat er blevet opslået fra den 1. april.

i. Kunne der være en der var interesseret i at side i ansættelsesudvalget?

Elizabeth Larsen bliver repræsentant

ii. Hvad synes I ville være vigtigt at lægge vægten på som forældre?

● En der har lyst til at være udenfor -

● Iderig

● Nye/alternative aktiviteter.

● Rolig

● Være opmærksom på spændet mellem 0-3 årgangsbørn med de

forskellige behov det giver.

Godt at vi har tilbuddet i forhold til “Hulen” for 3. årgang.

● Velkomstfolderen er lavet færdig.

i. Se vedhæftet fil

ii. Husk at se på Aula i forhold til de ændringer.

Positive tilkendegivelser for det færdige resultat.

3. Pædagogisk emne - Skolens værdiord.

Vi har det sidste års tid arbejdet med skolens værdier. Processen har mundet ud i

nedenstående 4 værdier, der blev godkendt i skolebestyrelsen i november. Værdierne er lagt

ud på skolens hjemmeside, så her kan de også ses.

● Vi er i SFO’en nysgerrige på at høre jeres input til, hvor I ser værdierne udfoldet i dag,

men også ideer til hvor vi kunne tydeliggøre dem for alle forældrene og børnene i

SFO'en i hverdagen.

● Fællesskab forpligter

På Skørping Skole løfter vi i fællesskab. Vi har traditioner og projekter, hvor

fællesskabet styrkes, så alle oplever at være en del af noget større end dem selv. I et

forpligtende fællesskab arbejder vi med sociale og faglige fokus. Skolens

kerneopgave realiseres ved, at vi løser opgaven sammen – derfor er samarbejde

vigtigt for os. Elever, forældre og ansatte er forpligtet på at bidrage og deltage aktivt.

i. I forhold til åbent hus arrangementer - at forældrene kan hjælpe til.

ii. Skole og SFO er et fællesskab. At der er fokus på at de voksne er

gennemgående

iii. At ugens program er i lokalet og at det bliver nævnt til spis. Eventuelt er

ugens program er synligt andre steder.



iv. At det er godt at vi har det over.

v. At man som forældre er med til at sørge for at den aktivitet barnet er i gang

med også bliver afsluttet. F.eks. også i forhold til at rydde op efter sig selv.

vi. At synliggøre at alle har været med indeover.

vii. Godt til FG-forældremødet. - opmærksomhedspunkter hvor vi fortæller hvor

vi gøre det.

viii. I folderen.

● Kreativitet skaber

På Skørping Skole er der plads, tid, rum og mod til at bryde rammer og lave

alternative læringsrum. Der er flere veje til målet, og vi tør fejle. Vi vægter en

varieret og anderledes skoledag, hvor elever og voksne bliver motiveret af vide

rammer og alternative udtryksformer.

Udskudt til næste gange

● Anerkendelse giver

På Skørping Skole oplever alle sig, mødt, set og hørt. Vi anerkender og rummer

hinanden og ser styrkerne i forskelligheder. Vi tror på, at når man som menneske

bliver anerkendt, så får man lyst og overskud til at gøre det samme mod andre. Vi

ved, at vejen for nogle er anderledes og knapt så lige til.

Udskudt til næste gange

● Tryghed forbinder

Skørping Skole er et trygt sted at være, da tryghed giver grobund for læring. Vi

prioriterer gode relationer og bruger derfor tid på hinanden. Vi tror på, at tydelig

struktur, gennemsigtighed og lederskab skaber et trygt arbejdsmiljø for børn og

voksne.

Udskudt til næste gange

4. Overgangen til Klubben/Storeskolen

● Der var spørgsmål vedr. overgangen fra SFO’en til Klubben. Der var flere forskellige

ideer til hvorledes man kunne informere yderligere i forhold til overgangen. Tidligere

informationsmøde for forældrene var et af forslagene.

● Det var forældrenes oplevelse at flere børn var bekymret for overgangen til

Storeskolen… hvad kunne man gøre for at mindske denne bekymring?

5. Evt.


